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GANIVADA. SIREESHA

K.srichandana

Kilarilatha

Korada sruthi

CHETTI.SIRISHA

Pesala Murali

Palipi keerthi

KARRI TEJA

Seeram navven
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4. The curriculum has good balance between theory and practical/project
work.
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books/materials.
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6. Does the syllabus generated interest in the subject area ?
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7. The electives offered in the course are in consonance with the recent
advancements in that course.  
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